

Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного
призначення, очікуваної вартості предмету закупівлі

На порталі ProZorro (майданчик zakupki.prom.ua) 25 лютого 2021 року філією АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» розміщено оголошення про проведення повторної закупівлі за кодом ДК 021:2015 60140000-1 **Нерегулярні пасажирські перевезення (Послуги з перевезення працівників філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція»)** для потреб філії на березень-грудень 2021 року.

Процедура закупівлі – переговорна процедура на підставі п. 1 ч.2 ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі», а саме: якщо було двічі відмінено процедуру відкритих торгів, у тому числі частково (за лотом), через відсутність достатньої кількості тендерних пропозицій, визначеної цим Законом.

Філія АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» двічі оголошувала дану закупівлю послуг за процедурою «Відкриті торги», однак така закупівля не відбулась із-за відсутності достатньої кількості учасників. Єдиним учасником, який подав свою тендерну пропозицію в даній закупівлі був Учасник – ФОП Назар Павло Степанович. Тендерна пропозиція даного учасника відповідає вимогам тендерної документації Замовника в повному обсязі, а тому, у відповідності до чинного законодавства про публічні закупівлі Замовник філія АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» як виняток, має право провести переговорну процедуру закупівлі послуг ДК 021:2015 60140000-1 **Нерегулярні пасажирські перевезення (Послуги з перевезення працівників філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція»)** з даним учасником.

Номер закупівлі - UA-2021-02-25-008603-а

Необхідність проведення закупівлі послуг з перевезення на 2021 рік зумовлена виробничою необхідністю, пов'язаною із потребою в перевезенні працівників філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» для проведення зйомок та вирішення інших робочих питань.

Розмір бюджетного призначення визначений на підставі Плану використання бюджетних коштів філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» на 2021 рік.

Очікувана вартість предмету закупівлі – **1 050 060, 00 грн. без ПДВ** розрахована на підставі середніх показників вартості даного виду послуг, наданих філії у 2020 році із врахуванням обсягів, необхідних для потреб філії на 2021 рік, середніх цін на ринку даних послуг, що містяться у відкритому доступі в мережі «Інтернет», а також із врахуванням індексу інфляції.

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі визначена за аналізом результатів попередніх закупівель філії за останні два роки. характеристик договірних відносин з урахуванням моніторингу ринку цін та логістики, що містяться в мережі «Інтернет» у відкритому доступі.

**Менеджер (філії) філії АТ «НСТУ»
«Львівська регіональна дирекція»**



Т.С.Колісніченко